

OPEC 又忽悠了世界一把?

作者: 寇健 发布于: 2016-09-27

路透社今天发表了一篇署名短文:"OPEC set for no deal on oil output as Saudi, Iran at loggerheads."

文章说由于沙特和伊朗不能够在 具体 细节上达成一致, 石油输出国家组织(OPEC) 在阿尔及利亚的首都阿尔及尔的会议, 就像过去多年来数次 石油输出国家组织 (OPEC) 的会议一样, 毫无结果,不欢而散.

芝加哥商品交易所西德克萨斯原油(CL), 经过 将近一个月的上下震荡, 又回到了八月底九月初的价格.

数年来, 石油输出国家组织(OPEC) 就 多次玩弄这种"狼来了"的游戏, 一次又一次的 用光说不练(Lip service) 的把戏, 推高原油价格. (下面一张图)

问题是:为什么世界原油投资者 不吸取以往的经验教训, 一次又一次的上当受骗?

笔者认为, OPEC 充分利用了人们敬畏市场的心态: 从技术角度选择了最好的 市场震荡转折点, 制造 消息, 蛊惑人心, 同时 充分利用自己的资本 推高价格. 迫使空头平仓. 完成整个交易.

可以设想,沙特阿拉伯的 原油交易国家队, 在这整个 价格循环之中,不会是空手而归的.

那么,接下来的下一个问题是: 我们今后怎么做?

今年 11 月 30 号,OPEC 将在维也纳召开例行会议, 可以预见, 会议之前一定是 有人会继续制造各种消息的.

这一次,听到消息 之后,买入 WTI 原油看涨期权 (交易代码:LO,) OPEC 会议 进行中,卖出看涨期权,买进看跌期权. 这样我们就和沙特 原油交易国家队 同一 步伐了?

